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COMERCIAL DE APLICACIONES 

ELECTRÓNICAS, S.L.

 










OBLIGATORIEDAD DEL MANTENIMIENTO Y CAMBIO DE LOS SENSORES REMOTOS (SONDAS/DETECTORES DE GAS)











Estimado Sr. PROPIETARIO,





Por la presente, ponemos en su conocimiento la obligación legal existente en las instalaciones receptoras de gas y RITE de instalar y mantener Detectores de Gas que cumplan los requisitos reglamentarios (apartado 8.1 de la UNE 60601, apartado 4.3 UNE 60670-6 sobre ventilación rápida de los locales y aparatado IT 1.3.4.1.2.3. sala de máquinas con generadores de calor a gas, parte 5 del RD 1027/2007).





UNE 60601: Apartado 8 (2do. Párrafo) “El sistema conjunto de detección, corte, ventilación mecánica y extracción debe ser sometido a las operaciones de mantenimiento y a las pruebas periódicas que indiquen los fabricantes para comprobar su correcto funcionamiento. Las pruebas deben realizarse, al menos, una vez cada seis meses.”





UNE 60670-6: Apartado 4.3 (7mo. Párrafo) “… El mantenimiento de los detectores se debe realizar de acuerdo a las instrucciones indicadas por su fabricante.” 





1.- Se utilizará el Test Kit (Comprobador) Certificado, para la verificación del buen funcionamiento del sistema.


“Instrucciones sobre la utilización de algún método de ensayo suministrado con el aparato y un aviso de las falsas conclusiones que se pueden derivar de la aplicación de otros métodos, tales como encendedores de gas, vapores inflamables, etc.…"





2.- Garantía: Tres (3) años contra todo defecto de fabricación.�Vida útil: Cuatro (4) años en aire limpio aproximadamente. Al superarse la vida útil del equipo estimada por el fabricante, estos deben ser recalibrados por el fabricante o sustituidos por recambios nuevos para garantizar los parámetros de sus ajustes y verse cubiertos por la garantía.


�Deseando que la información aportada goce de la confianza depositada en nuestra empresa y los servicios ofrecidos, quedamos a su entera disposición para las aclaraciones que considere necesarias.





En XXXXXXXX a XX de Abril de 2018.
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